

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.10.2019

ЛУКОЙЛ ПОДПИСАЛ МЕМОРАНДУМ О ВЗАИМОПОНИМАНИИ С
РЕСПУБЛИКОЙ ЭКВАТОРИАЛЬНАЯ ГВИНЕЯ

Сегодня в г. Сочи в рамках Саммита «Россия-Африка» Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Министр горнорудной промышленности и углеводородов Экваториальной Гвинеи Габриэл Мбега Обиангу Лима подписали Меморандум о взаимопонимании.

Документ определяет основы для возможного участия ЛУКОЙЛа в проектах по разведке и добыче углеводородов в Экваториальной Гвинее.

ЛУКОЙЛ развивает проекты в Африке с 1995 года. Основные активы сосредоточены в западной части континента – в Гане, Камеруне, Республике Конго и Нигерии.